

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

Завоюем первенство в соревновании с Омской областью

Работники социалистического животноводства Омской области вышли на соревнование работников животноводства нашего края.

Крайком ВКП(б) и крайисполком постановили принять предложение Омского обкома ВКП(б) и обисполкома социалистического соревнования в 1945 году колхозов и совхозов Алтайского края с колхозами и совхозами Омской области за отличное проведение залоги скота, выполнение государственного плана развития животноводства, за повышение продуктивности скота и одобрить социалистические обязательства, принятые краевым советом работниками животноводства.

В социалистическом соревновании с Омской областью перед животноводами колхозов и совхозов нашего края стоят серьезные задачи. Разрешение этих задач потребует от работников животноводства самоотверженного труда и всермсного внедрения в практику ухода за скотом опыта передовиков.

Участники краевого совета взяли обязательство в 1945 году получить в среднем на сто маток: 50 жеребят, 85 телят, 95 ягнят и по 8 поросят не свиноматку. Эти обязательства могут быть выполнены лишь в том случае, если все работники животноводства будут добиваться таких показателей, какие имеют лучшие животноводы нашего края.

А примеров образцовой работы животноводов у нас много. Вот некоторые из них. Конюх колхоза имени Куйбышева, Павловского района, тов. Белиев в этом году от 15 конематок получила 15 жеребят. Доярка колхоза имени Горького, Шебалинского района, тов. Иванова за семь лет от 12 закрепленных за нею коров получила и сохранила 87 телят. Чабан колхоза «Память Михаила Сергея», Шипуновского района, тов. Алексеенко в этом году получил и сохранил в среднем на 100 свиноматок по 160 ягнят. Свиная колхоза «Боход» Быстро-Истомского района, тов. Дерендина получила в среднем свыше пятнадцати поросят на свиноматку.

Задача партийных, советских, земельных органов состоит в том, чтобы широкую популяризацию опыта работы передовиков помочь колхозам и совхозам добиться в 1945 году безусловного выполнения плана развития животноводства, обязательных поставок мяса и выдачи колхозникам скота и продуктов животноводства по дополнительной оплате труда распределить между трудоднями или использовать на другие цели, по решению общего собрания колхозников, прирост поголовья крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, полученный сверх установленного государственного плана по животноводству, обязательных поставок мяса и выдачи колхозникам скота и продуктов животноводства по дополнительной оплате труда распределить между трудоднями или использовать на другие цели, по решению общего собрания колхозников, прирост поголовья крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, полученный сверх установленного государственного плана. Это значит, что чем лучше результаты добьются животноводы края в соревновании с омичами, тем больше будет сделано продуктов стране и фронту, тем полноценнее будет трудодень колхозника. А добиться этого колхозы и совхозы смогут при одном условии — если на животноводческих фермах будут работать люди честные, ставящие общественные интересы неизмеримо выше личных.

Животноводы края взяли обязательство с 1 января по 1 июня 1945 года подготовить определенное число новых кадров. Партийные, советские и земельные органы должны подойти к проведению этого мероприятия исключительно серьезно, помня указания Михаила Ивановича Калинина о том, что «Ни в одной отрасли труда, исключая только уход за человеком, не требуется такого внимания и любви к делу, как в животноводстве».

В одном из пунктов обязательств взято: «совхозы края до конца 1944 года должны слить сверх плана 20 тысяч центнеров молока и колхозы — в среднем по 15 центнеров молока на каждую фуражную корову своей группы. Доярка Озерского совхоза, Чарышского района, тов. Вострецова, надолго на 22 центнера молока на фуражную корову.

С 1 января по 1 апреля 1945 года в крае будет проводиться конкурс молодняка и выращивания молодняка всех видов скота. Дело части всех работников животноводства в период конкурса добиться значительного повышения продуктивности скота — поставить уход коров, сохранить весь молодняк, ускорить его рост.

Подготовку проведения конкурса следует начать немедленно. Ни о каком разводе коров и укоренении выращивания молодняка, конечно, нельзя вести речь, если в скотных дворах не будет подъезда запаса кормов. Поэтому руководители колхозов, совхозов, местных Советов обязаны сейчас же организовать усиление транспортных бригад по подвозке кормов. Надо добиться, чтобы колхозники и рабочие совхозов организовали подвозку кормов для общественного скота на корпоративном пользовании. Коммунисты и комсомольцы должны выпустить инициаторами проведения в жизнь этого мероприятия.

Задача зоотехников и ветработников —оказать животноводам всемерную помощь в разводе коров, в составлении кормовых рационов, в организации рас-

Счастливая мать

Жена дежурного кочегара Бийского паровозного депо Евдокия Абрамовна Иванова 13 декабря 1944 года родила четверых сыновей.

Городские партийные и советские орг-

Детский концерт для раненых

Фронтовиками проявляют о матери и детях большую заботу.

На днях крайисполком отправляет Евдокии Абрамовне посыпку с вещами для неё и четырёх новорожденных.

Извещение

Крайком ВКП(б) с 20 по 25 декабря 1944 года проводит в гор. Барнауле семинар заведующим отделами пропаганды и агитации горкомов и райкомов ВКП(б) с обсуждением вопроса о задачах идеологической и массово-политической работы парторганизаций в свете лекции товарища Степана о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

На семинаре будут прочитаны лекции по философии, истории ВКП(б), международному положению Советского Союза и другие.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ КРАЙКОМА ВКП(б).

№ 244 (7148)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

17
ДЕКАБРЯ
1944 г.

Цена 20 коп.

Началось социалистическое соревнование животноводов Алтайского края и Омской области. Выйти победителями в этом соревновании — дело чести алтайцев.

Работники животноводства Алтая! Боритесь за выполнение обязательств, взятых в соревновании с омичами! Помните: выполнив государственный план развития животноводства, увеличив производительность скота — мы этим самым окажем еще большую помощь фронту, родной Красной Армии в разгроме ненавистного врага.

Маршалу СТАЛИНУ

МОСКВА

Покидая территорию Советского Союза, где видны его военные усилия и размеры жертв, которые он несет ради победы, я хочу выразить Вам, господину Маршалу, свою искреннюю благодарность за прием, оказанный советским правительством, и живущее удовлетворение, которое я испытываю вместе с правительством и французским народом пактом о взаимной помощи, который мы только что заключили.

Наш союз предназначен для еще лучшего согласования военных усилий России и Франции с усилиями других Обединенных Наций, чтобы предохранить оба народа от подобной катастрофы в будущем.

Генерал ДЕ ГОЛЬ.

Господину В. М. МОЛОТОВУ

МОСКВА

Перед тем, как пересечь советскую границу, я счастлив передать Вам выражение моей благодарности за Ваш дружеский прием и мое восхищение энергией в ходе войны, свидетельства которой мы видели повсюду.

Союз, устанавливающий между нашими двумя странами тесную и постоянную общность интересов, укрепит нашу волю к победе и гарантию мира в будущем.

Жорж БИДО.

Прием И. В. Сталиным посла США г-на В. А. Гарримана

14 декабря Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял посла Соединенных Штатов Америки г-на В. А. Гарримана.

На приеме присутствовал Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР В. Г. Деканозов.

Отезд из Москвы представителей Польского Комитета Национального Освобождения

14 декабря из Москвы в Люблин выехали Председатель Крайовой Рады Народовой г. Берут, Председатель Польского

Комитета Национального Освобождения г. Осувча-Моравский и генерал-полковник Рольф Жимерский. (ТАСС).

В Нарномзeme СССР

Рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования машинно-тракторных станций за выполнение планов уборки урожая, подъем паров, сева озимых и весенних зерновых, Наркомзем СССР признал победителями в соревновании и решил вручить переходящие красные знамена земельных управлений, следующим МТС:

1-й Минаварское МТС, Московской области (директор тов. Волчин); Асурьевское МТС, Грузинской ССР (директор тов. Волчин); Калинградское МТС, Московской области (директор тов. Бордачев); Хаймской МТС, Азербайджанской ССР (директор тов. Тасеев); Комсомольское МТС, Московской области (директор тов. Лаврентьев); Каменский МТС, Горьковской области (директор тов. Мокроносов); Ильинское МТС, Ставропольского края (директор тов. Машин);

Асурьевское МТС, Грузинской ССР (директор тов. Волчин); Калинградское МТС, Московской области (директор тов. Бордачев); Хаймской МТС, Азербайджанской ССР (директор тов. Тасеев); Терекская МТС, Азербайджанской ССР (директор тов. Нгульяев); Окtemберянское МТС, Армянской ССР (директор тов. Сагасад);

Гарийджанский МТС, Армянской ССР (директор тов. Аветисян); Марийское МТС, Марийской области, Туркменской ССР (директор тов. Халапов); 1-й Краснодарское МТС, Калининской области (директор тов. Афонин); Терекская МТС, Азербайджанской ССР (директор тов. Голубев); Надеждинская МТС, Саратовской области (директор тов. Голубев); Кара-Калпакская АССР, Узбекской ССР (директор тов. Хайдаров); Куйбышевская МТС, Карагандинской АССР, Казахской ССР (директор тов. Караев); Рыбинская МТС, Ярославской области (директор тов. Евтеев); Некоузская МТС, Ярославской области (директор тов. Кашин); Удмуртская МТС, Ивановской области (директор тов. Белоусов); 1-й Краснодарское МТС, Калининской области (директор тов. Афонин); Краснодарская МТС, Калининской области (директор тов. Захаров); Мурзинская МТС, Рязанской области (директор тов. Соловьев); Рыбновская МТС, Рязанской области (директор тов. Евтеев); Некоузская МТС, Ярославской области (директор тов. Кашин); Казахская МТС, Калужской области (директор тов. Латушкин); Борисовская МТС, Ставропольской области (директор тов. Третьяков); Марксовская МТС, Саратовской области (директор тов. Патрик); Димитровская МТС, Ставропольской области (директор тов. Гвоздков); Старо-Бешевская МТС, Ставропольской области (директор тов. Цимидов); Явленская МТС, Пензенской области, Томская МТС, Кемеровской области (директор тов. Филимонов); Булгунинская МТС, Приморского края (директор тов. Смирнов); Лохвицкая МТС, Полтавской области, УССР (директор тов. Понтико); Намская МТС, Якутской АССР (директор тов. Оудзалаев); Шаровская МТС, Кировоградской области, УССР (директор тов. Марынин); Котловская МТС, Черниговской области (директор тов. Скаков); Тихвинская МТС, Ленинградской области (директор тов. Кушнаренко); Троицкая МТС, Ворошиловградской области, УССР (директор тов. Шкварта); Лебединская МТС, Сумской области, УССР (директор тов. Онопко); Вятско-Полянская МИС, Кировской области (директор тов. Корженевский); Ключевская МТС, Кировской области (директор тов. Татаринов);

На территории Венгрии севернее и северо-восточнее города Мишкольц наши войска овладели городом и железнодорожной станцией Сендрьо. В течение 15 декабря на территории ВЕНГРИИ севернее и северо-восточнее города Мишкольц наши войска заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе ТАЛЛИА, ГЕРДАР-КЕР, БЕРЕТ, БАКТА, ГАДЬ-БАТОР, СУХОДЬ, РУДАБАНЬЯ, НИАРАД, ШАЮ-ВЕЛЕЗД, БАНФАЛВА, ТАРДОНА, МАЛЬНИКА и железнодорожную станцию ТАЛЛИА.

Севернее БУДАПЕШТА наши войска овладели на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ городом ШАХЫ.

В боях за 14 декабря на территории ВЕНГРИИ в районе севернее Мишкольца наши войска в плен 1.015 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На других участках фронта — поиски разведчиков и бои местного значения.

За 14 декабря наши войска подбили и уничтожили 15 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.



На выставке «Героическая оборона Ленинграда» экспонирована зенитная пушка старшего сержанта Б. С. Альмова, сбившего семь самолетов врага.

На снимке: старший сержант Б. С. Альмов, направляемый орудием Ордена Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги» и «За оборону Ленинграда» — у своего орудия.

(Фотохроника ТАСС).

В крайкоме ВКП(б)

О ходе ремонта тракторов и моторов в Алейской МТМ, Алейского района

Нормальные бытовые условия рабочих не созданы, столовой и общежития нет.

Бюро крайкома ВКП(б) за срыв выполнения плана ремонта тракторов и моторов, за обман и очковательство, за развал труда дисциплина и холостяк МТМ директор Алейской МТМ тов. Гофман с занимаемого поста снят, из партии исключен.

Бюро крайкома ВКП(б) обязал секретаря Алейского района ВКП(б) тов. Пугина для организации политочно-рабочих комендатуров в Алейскую МТМ членами бюро райкома партии.

Крайком потребовал от ремонтного треста края директиров МТМ принятие срочных мер по ликвидации отставания с выполнением плана ремонта тракторов и моторов IV квартала 1944 года.

Крайком ВКП(б) обязал секретаря Топчихинского, Троицкого, Ключевского, Ребрихинского, Каменского районов парткомы подробно разобраться с работой МТМ и заступиться на борьбу райкомов партии отчеты директоров о работе МТМ на ремонте тракторов и моторов.

Крайком ВКП(б) объявил секретаря Топчихинского, Троицкого, Ключевского, Ребрихинского, Каменского районов парткомы для организации политочно-рабочих комендатуров в Алейскую МТМ членами бюро райкома партии.

Крайком потребовал от ремонтного треста края директиров МТМ принятие срочных мер по ликвидации отставания с выполнением плана ремонта тракторов и моторов IV квартала 1944 года.

Крайком ВКП(б) объявил секретаря Топчихинского, Троицкого, Ключевского, Ребрихинского, Каменского районов парткомы для организации политочно-рабочих комендатуров в Алейскую МТМ членами бюро райкома партии.

На постройку танковой колонны более пяти тысяч рублей. Всего по району от экипажников на постройку танковой колонны поступило сорок тысяч рублей.

На постройку танковой колонны поступ

Алтайский край—Омская область

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ НАЧАЛОСЬ!

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ЗИМОВКУ СКОТА, ПЕРЕВЫПОЛНИМ ПЛАН РАЗВИТИЯ
ЖИВОТНОВОДСТВА, ПОВЫСИМ ЕГО ПРОДУКТИВНОСТЬ.
ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ БЫСТРЕЕ РАЗГРОМИТЬ ВРАГА

Алтайский край заключил с Омской областью договор социалистического соревнования за лучшие показатели в развитии животноводства и за повышение его продуктивности в 1945 году. Ниже публикуются обязательства работников животноводства Алтайского края и Омской области.

Дело чести колхозов, совхозов и специалистов животноводства края выйти победителями в соревновании с омичами, дать стране и Красной Армии больше мяса, молока и другой животноводческой продукции.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

участников краевого совещания по животноводству Алтайского края

Вдохновленные историческим докладом и приказом товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, мы, участники краевого совещания руководящих работников, специалистов и передовиков животноводства Алтайского края, берём на себя следующие обязательства:

1. В период зимовки 1944—1945 года полностью сохранить приплод молодняка всех видов скота и добиться в 1945 году увеличения делового выхода молодняка в колхозах: жеребят до 50 на 100 кенеток, телят до 85, ягнят до 95 на 100 маток, до 8 поросят на свиноматок.

2. Выполнить государственный план развития животноводства 1945 года в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах промышленных предприятий по всем видам продуктивного и рабочего скота.

3. В 1945 году выполнить годовой план по надоя молока в среднем на фуражную корову: по колхозам края на 102 процента, по совхозам на 120 проц.

В 1945 году добиться надоя в среднем на фуражную корову: по колхозам не менее 1200 литров, по совхозам не менее 1450 литров.

В стойловый период с 1 января по 1 мая 1945 года получить надой на 15 процентов выше надоя за этот же период в 1944 году.

4. В целях повышения продуктивности молочного скота и сохранения молодняка, провести в период с 1 января по 1 апреля 1945 года конкурс молочности коров и выращивания молодняка скота всех видов.

5. В 1945 году откорить в колхозах края для сдачи государству в счёт обязательных мясопоставок свиней живым весом не менее 80 килограммов 13 тысяч голов.

6. До конца 1944 года по совхозам края сдать государству сверх установленного плана 20 тысяч центнеров молока.

7. Сдать до конца 1944 года авансом в счёт 1945 года по колхозам края не менее 300 тыс. пудов мяса.

8. Подвести к местам зимовки скота до 1 февраля все грубые коры, обеспечив

(Обязательства приняты на краевом совещании по животноводству 21 ноября 1944 года).

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

участников областного совещания по животноводству Омской области

Радостные дни переживают все трудящиеся нашей великой Родины. Героическая Красная Армия, под мудрым руководством Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина отныне и навсегда освободила всю советскую землю от гитлеровской нечисти и успешно громит врага на его территории.

Итоги славных побед советского народа на фронте и в тылу наполняют наши сердца величайшей радостью. Высокая оценка, данная товарищем Сталиным работе советского тыла, вспыхивает в нас энергию и воодушевляет на новые трудовые подвиги.

Сейчас, когда Красная Армия, вместе с армиями наших союзников, заняла исходные позиции для решающего наступления на жизненные центры гитлеровской Германии, весь советский народ горит желанием как можно больше помочь стремительному наступлению наших войск, чтобы в кратчайший срок довершить дело разгрома немецко-фашистской армии, добить фашистского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы.

Сознавая свой долг перед Родиной и героической Красной Армией, мы, участники областного совещания по животноводству Омской области, вдохновленные историческим докладом и приказом товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — берём на себя следующие социалистические обязательства:

1. В период зимовки скота 1944—1945 года полностью сохранить приплод молодняка всех видов сельскохозяйственных животных.

2. Выполнить государственный план развития животноводства 1944 и 1945 гг. в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах промышленных предприятий по всем видам продуктивного скота.

3. В 1944 году выполнить годовой план по надоя молока в среднем на фуражную корову: по колхозам области на 102 процента, по совхозам — на 116 процентов; в 1945 году получить убой молока в среднем на фуражную корову: по колхозам не менее 1.200 литров, по совхозам не менее 1.450 литров.

4. В целях повышения продуктивности молочного скота и сохранения молодняка, провести в период с 1 января по 1 апреля 1945 года конкурс молочности коров и выращивания молодняка сельскохозяйственных животных.

5. Дать стране и фронту в 1944 году сверх установленного плана: масла 12.000 пудов, казеина 1.000 пудов, молочных продуктов ширпотреба 160.000 пудов.

6. До конца 1944 года по совхозам области сдать государству сверх установленного плана 13 тысяч центнеров молока.

(Обязательства приняты на областном совещании по животноводству 22 ноября 1944 года).

О соревновании колхозов и совхозов Алтайского края и Омской области за развитие животноводства и повышение его продуктивности в 1945 году

Постановление исполнкома краевого Совета депутатов трудящихся и бюро краевого комитета ВКП(б) от 14 декабря 1944 года

Бюро краикома ВКП(б) и краисполком постановляют:

1. Принять предложение Омского обкома ВКП(б) и облисполкома о социалистическом соревновании, в 1945 г. колхозов и совхозов Алтайского края с колхозами и совхозами Омской области за отличное проведение зимовки скота, выполнение государственного плана развития животноводства и повышение продуктивности скота.

2. Одобрить социалистические обязательства, принятые краевым совещанием по животноводству.

3. Обязать райкомы ВКП(б), райисполкомы, Ойтотский обком ВКП(б) и облисполком организовать на собраниях колхозников, рабочих совхозов и специалистов по животноводству широкое обсуждение социалистических обязательств, принятых краевым совещанием по животноводству, и принятие колхозами, совхозами и специалистами животноводства конкретных обязательств.

4. Рекомендовать колхозам, совхозам, специалистам — животноводам, райкомам ВКП(б), райисполкомам вызвать на социалистическое соревнование колхозы, совхозы и районы Омской области на основе обсуждения социалистических обязательств областного совещания животноводов Омской области.

5. Послать в первую половину января 1945 года представителей от районов, колхозов, совхозов края в составе 50 человек в районы, колхозы и совхозы Омской области для передачи им передового опыта по развитию животноводства в Алтайском крае и ознакомления с состоянием животноводства и передовым опытом по развитию животноводства Омской области.

6. Предложить редактору краевой газеты «Алтайская правда» гов. Терещенко, редактору Секретарию краикома ВКП(б) Н. БЕЛЯЕВУ.

Председатель краисполкома П. КОРЧАГИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: ответ. редактор 12—04, зам. редактор 15—48, ств. секретарь 15—84, партийный отдел, отдел промышленно-трансортный 15—83, отдел сельскохозяйственный 15—80, отдел писем 15—81, отдел бухгалтерии 15—82, отдел планового и отдела объявлений 15—83, отдел кадров, АХО 20—23.

ЗА РУБЕЖОМ

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 15 декабря. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Войска союзников удерживают сейчас весь левый берег реки Рур от места её слияния с рекой Инде до пункта, расположенного прямо на северо-западе от Дюссельдорфа, за исключением двух небольших отрядов сопротивления в замке Бланкенштайн и заводском аудиуме к юго-востоку от Маркенхайльса. Юго-западнее Дюссельдорфа части союзников достигли Гирценхайма и прошли впрямую примерно на полмили к восточнее Гейльберга. В городе Кестернхайм идут бои.

В дозине реки Одер, близ Сааргемюнда, войска союзников пересекли восточные Хайдекирхен реку Блес и вступили в Германию.

В северной части Эльзаса войска союзников продвинулись в северном направлении на 6 миль пододели к пункту, расположенному в двух милях от побережья города Реймса. В этом районе, за исключением западнее города Реймса, где канадские войска, предложив сильное сопротивление противника, создали временно укрепление на канале севернее Боннильи. Английские части 5-й армии продолжают операции по очищению от противника деревень Соссийи и Борго Тосканского. На остальных участках фронта 5-й армии не произошло никаких существенных изменений.

Налет 650 американских бомбардировщиков на Германию

ЛОНДОН, 15 декабря. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что в Италии продолжаются жестокие бои в районе западнее города Равенны, где канадские войска, предложив сильное сопротивление противнику, создали временно укрепление на канале севернее Боннильи. На Рейн проникли вниз по Рейну и находятся сейчас менее чем в одной миле от

крепости «Спартак», где союзники наложили на горные объекты в районе Ганновера и Касселя (Германия).

Положение в Греции

ЛОНДОН, 15 декабря. (ТАСС). Сегодня утром лондонское радио сообщило, что английский министр-премьер при главном штабе союзников на средиземноморском театре военных действий вчера второй раз совершился с премьер-министром Греции. Общая забастовка, начавшаяся в Афинах и в Салониках, сейчас распространяется на большинство крупных городов Греции. Второй раз в Афинах окончилось временное эвакуирование, и парализовано

снова начались бои в центре города. Из Италии из самолётов прибыли круизные подкрепления для английских войск. Английские войска взорвали на многих улицах, ведущих к центру Афин, проволочные заграждения. Полагают, что приведены разрывы в построении гражданского населения на улицах только в течение двух часов в сутки, препятствуют приток в столицу подкреплений и вооружения партизанским войском.

Заявление английского министерства иностранных дел об отношении к правительству Бономи

ЛОНДОН, 15 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английское министерство иностранных дел сделало вчера следующее заявление:

«Во время недавнего политического кризиса в Италии, приведшего к образованию нового правительства, взгляды которых находятся в полном согласии, увидимо сейчас своих послов о том, что правительство предпринимает превентивные меры в Риме постоянно консультируются

между собой. Доказали обоих послов были сочтены их соответственными правительственные удовлетворительными. Правительство его величества и американское правительство, взгляды которых находятся в полном согласии, увидимо сейчас своих послов о том, что правительство предпринимает превентивные меры в Риме, что оноступает в свою правду.

Конфискация французской авиакомпании «Эрафранс»

БРАЗИЛИЯ, 15 декабря. (ТАСС). Как передает бразильское радио, французский министр авиации Тайон сообщил о конфискации французской компании «Эрафранс» и аресте членов администрации

совета этой компании, обвиняемых в захвате самолётов и моторов, производившихся на предприятиях компании.

Бои в Югославии

БЕЛГРАД, 15 декабря. (ТАСС). Верховный штаб народно-освободительной армии Югославии сообщает, что в Восточной Боснии в долине реки Дрина продолжились бои за коммуникации, в которых противник понес большие потери.

В секторе Любомля-Рогатиц преодолевают отступающих немцев югославские части вышли в реке Дрина и перерезали

коммуникации в долине реки. Югославские части продолжают сжимать кольцо вокруг определенного немецкого гарнизона города Ужице.

В Черногории, в секторе Матешко, продолжаются жестокие бои с немецкими частями, пытающимися пробиться из окружения.

Заявление болгарского правительства

СОФИЯ, 14 декабря. (ТАСС). Софийское радио передает заявление болгарского правительства, в котором говорится:

«Принимая во внимание активное проявление роли болгарского народа в сохранении единства антифашистской силы отечественного фронта и доведение до конца дела 9 сентября, болгарское правительство выражает:

1) Огромную поддержку болгарского народа, правительство примет самые решительные меры в том, чтобы в ближайшее время программа отечественного фронта была проведена

2) Правительство будет вести решительную и беспощадную борьбу против фашистских элементов, чтобы быстро и окончательно очистить государственный аппарат от фашистских саботажников и агентов врага.

3) При обновлении и чистке народной армии правительство будет руководствоваться тем, что увольнение из армии будут подлежать самые активные проводники чужого влияния, явные агенты фашизма и военные преступники из среды офицерского и унтер-офицерского состава, причем чистка будет проведена в самый короткий срок, чтобы осталась часть офицеров, могла смело отдаваться выполнению тех больших и важных задач, которые

стоят перед армией. Что касается лиц, допустивших небольшую провинность и привлеченных в результате этого к наказанию, правительство примет ряд законопроектов.

5) Во всей своей деятельности правительство будет искать поддержку в содействии у болгарского народа и будет принимать все меры к укреплению единства отечественного фронта. Это приложит все усилия к укреплению внутреннего порядка в стране и успешному завершению войны.

Ответственный редактор Я. ТЕРЕЩЕНКО.

Кинотеатр «РОДИНА».

Смотрите и слушайте! В глубоком и розовом залах новых звуковых художественных фильмов американской компании «Фондис» в программе новый фильм «Песня о России».

В программе новый киножурнал «Вступление Красной Армии в Бухарест». Сеансы: в 2, 4, 6, 8 и 10 часов.

Кинотеатр «ОКТАБРЬ».

Звуковой художественный фильм «Подкидыши». Сеансы: в 2, 4, 6, 8 и